

હિંમતનગરમાં સર્વજ્ઞાતિ સમુહ લગ્નોત્સવ ધામધૂમથી યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતેના સમર્થ કોલેજ કેમ્પસ, સાબરકાંઠાની સામે લાયન્સ કલબ ઓફ હિંમતનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકામાં શુક્રવારના કાણીયોલ ગામે બળગાડું ભડકના ગાડા ચાલકનું મોત થયું હતું અને શહેરમાં મોબીપુરા ક્રેપલ પાસે રોડ પર રીલા પલટી ખાતા ચાલકનું મોત નીપજ્યું હતું. જાણવા મળેલ વિગત મુજબ શુક્રવારની સાંજે ૫.૧૫ વાગેના સુમારે હિંમતનગરના મુખ્ય બસ સ્ટેન્ડની રીલા નંબર-જીજી-૯૮-એકસ-૮૧૫૧ માં મુસાફરો ભરી ગાંભોઈ રવાના થઈ હતી. દરમિયાન ઉમાશંકર રેલવે ઓવર બ્રીજ ઉતરતા મોતીપુરા કેનાલ પાસે રસ્તા વચ્ચે ફૂટું આવી જતા રીલા ચાલક કબ્રુ ગુમાવી દેતા રીલા નણ પલટી ખાઈ ગયેલ જેમાં બેઠેલ મુસાફરો પૈકી રીલાચાલક વિનુસિંહ સરદારસિંહ પરમાર ઉં.વ. ૫૦ રહે. ગામડી તા. હિંમતનગરનું શરીરે ગંભીર ઈજાઓને કારણે સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે બે મુસાફરો પરેશ વણકર અને રતનજી મકવાણાને શરીરે ઈજાઓ થતા ૧૦૮ દ્વારા તાત્કાલિક સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં લઈ ગયા હતા આ અંગે સિવિલના ડોક્ટર એ.એમ. વેક્ટરીયાએ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે જાણ કરી હતી. જ્યારે બીજા બંનેમાં હિંમતનગર તાલુકાના કાણીયોલ ગામે રહેતા દલાભાઈ કોટરભાઈ પરમાર (અંદાજે ઉંમર-૬૦) ખેડૂત હોય છે અને ઘરે આવી રહ્યા હતા દરમિયાન બળદ ભડકના બળદ ચાલક દલાભાઈ પરમાર ઉંજળ્યા હતા અને ઘાબલા સાથે ટકરાતા શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી.

૩૨-૩-૧૯, વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ તથા સમર્થ વિવિધ હાથી કોલેજ હિંમતનગર દ્વારા આયોજીત ભવ્ય સર્વધર્મ-સર્વજ્ઞાતિ સમુહ લગ્નોત્સવ તા. ૨૮-૪-૧૨ ને શનિવારના રોજ યોજાઈ ગયો. જેમાં સર્વધર્મ-સર્વજ્ઞાતિના ૩૨ યુગલો હિન્દુ ધર્મના અને આઠ યુગલો મુસ્લીમ ધર્મના એમ કુલ ચાલીસ યુગલોએ પ્રભુભાષાં પગલાં માંડ્યા હતા અને તેમના દામ્પત્ય જીવનની કેડીએ મંગલ પ્રસ્થાન કરતો આ નવદંપતિઓને આશીર્વાદ આપવા સર્વ સમાજના પ્રતિનિધિત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપરોક્ત કાર્યક્રમ લાયન્સ કલબના પ્રમુખ પ્રતિભાબેન થાપા, પ્રોજેક્ટ ચેરમેન હેમંતભાઈ પટેલ (સમર્થ), પ્રો જી કટ ચેરમેન નિર્મળાબેન પંચાલ, પ્રોજેક્ટ ચેરમેન



પરિવાર પ્રશાપીઠ, કાંકણો વહિવટીઓ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. જ્યારે મુસ્લીમ વિધિ નિકાલ

લાયન્સ કલબ ઓફ હિંમતનગર છેલ્લા ૨૮ વર્ષથી હિંમતનગર અને તેના આજુબાજુના ગામોમાં અનેક સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરે છે. સર્વધર્મ સર્વજ્ઞાતિ સમુહ લગ્નોત્સવ દ્વારા અમારી કલબે અલગ અલગ સમાજ અને અલગ અલગ રીત-રિવાજોને સંગઠિત કરવાનો આ ભગીરથ પ્રયત્ન કરેલ છે. આ સમુહલગ્ન એટલે નહિ કે આર્થિક રીતે નબળા, ગરીબ, મધ્યમ વર્ગના સંતાનોનો માંગલિક પ્રસંગ પરંતુ તમામ સમાજના એકતાના દર્શન. સાથ સહકાર આપનાર તમામ સમાજના સર્વ ભાઈ-બહેનો, મિત્રો, વડીલશ્રીઓ તથા ભોજનના અને મંડપના દાતાશ્રીઓ કન્યાદાનના દાતાઓ અને રોકડમાં દાન આપનાર

ડીસામાં કિસાન હિતયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત : મહાસભા યોજાઈ

ડીસા, તા. ૨૮ ભારતીય જનતા પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ આર.સી. કળદુ દ્વારા કિસાનોના હિતને લઈ નિકાળવામાં આવેલી કિસાન હિતયાત્રાનું આજે ડીસા ખાતે આગમન થયું હતું. મોટી સંખ્યામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના સમર્થકોએ આ યાત્રાને સફળ બનાવવા માટે રેલી યોજાઈ હતી અને કળદુએ મહાસભા યોજી ખેડૂતોના પ્રશ્નો સાંભળ્યા હતા.



વિધાનસભાની ચૂંટણીને આડે હવે ગણતરીના દિવસો જ બાકી રહ્યા છે ત્યારે રાજ્યના બે મહાન પક્ષોએ પોત-પોતાની શક્તિઓ લગાવવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. એક તરફ કોંગ્રેસ

હિસાબ દો જવા દો નામની યાત્રાઓ કાઢી ભાજપના દસ વર્ષના શાસનનો હિસાબ માંગી રહી છે તો બીજી તરફ ભાજપ પણ કેન્દ્રની યુ.પી.એ. સરકાર દ્વારા ખેડૂતો સાથે કરવામાં આવતાં વિધાનસભાની ચૂંટણીને આડે હવે ગણતરીના દિવસો જ બાકી રહ્યા છે ત્યારે રાજ્યના બે મહાન પક્ષોએ પોત-પોતાની શક્તિઓ લગાવવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. એક તરફ કોંગ્રેસ રામસીંગજી માલાજી, સુભાભાઈ કાકરભાઈ, લાખાભાઈ સવજીભાઈ, જામાભાઈ સાડંગજી, રાણાભાઈ રૂપસિંહ, ભૂરાભાઈ વાઘાભાઈ, શ્રીરામ અમરાભાઈ, રામાભાઈ પીરાભાઈ, નાથાભાઈ સવજીભાઈ, રમેશભાઈ ધનજીભાઈ, રાણાભાઈ ગોંડાભાઈ, વઘાભાઈ નાગજીભાઈ, વર્ધાભાઈ લક્ષ્મણભાઈ, શીવરામભાઈ અમરાભાઈ અને ભાણાભાઈ રામાભાઈ સહિતનાઓને સમાવેશ થાય છે. આ અકસ્માતની જાણ થતા ડીસા રૂરલ પોલીસમથકમાં પી.આઈ. એમ.કે. રાણા પોલીસ કાંચલા સાથે દોડી આવ્યા હતા અને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. અકસ્માતમાં ઘાયલ ઈસમો રાજકુમાર પરીવારના હતા. જેઓને સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવાર આપ્યા બાદ વધુ સારવાર અર્થે ઓથોપેડીક સર્જન ડોક્ટર સુનીલ પટેલની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેરવા હતા.

તલોદ તાલુકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાઈ ગયો

તલોદ, તા. ૨૮ તલોદ તાલુકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો તાજેતરમાં યોજાયો હતો. તાલુકાની ગ્રામ પંચાયતમાંથી તેમજ તલોદ શહેર નગરપાલિકાના લાભાર્થીજનોને આ મેળાનો લાભ લેવા બોલાવવામાં આવ્યા હતા. ગુજરાત સરકાર અત્યારે એકસૂત્ર લઈ ચાલે છે. સૌનો સાથ-સૌનો વિકાસ. અને કોઈ આપણા રાજ્યમાં ગરીબ ગરીબ ન રહે. અને તેને રોજગારી આપી તેના જીવનનો વિકાસ થાય. તેના કુટુંબજનોનો વિકાસ થાય તેવા ઉમદા આશયથી આ ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓનું આયોજન કરી રહ્યું છે.

બેંકોબલ યોજના, સરદાર આવાસ યોજના, ઈન્દીરા આવાસ આવી અનેક લોક ઉપયોગી સકારી યોજનાઓનો સીધો લાભ લોકોને આપવામાં આવ્યો છે. તલોદ ખાતે આ વિસ્તારના ધારાસભ્ય અને રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષણમંત્રી તેમજ પ્રો. ટોકોલમંત્રી જયસિંહ ચૌહાણે ગુજરાત રાજ્યની જુદી જુદી યોજનાઓનો ઉદાહરણ સાથે લોકોને ખ્યાલ કરાવ્યો હતો. કોંગ્રેસ સરકારે ભૂતકાળમાં લોક ઉપયોગી આવી કોઈ યોજનાઓ અમલમાં મુકી ન હતી. અને અત્યારે આપમા લોકપ્રિય વિકાસ પુરુષ નરેન્દ્રભાઈ મોદી સમગ્ર ભારતમાં ગુજરાતનો વિકાસ કરી આગવુ ગુજરાત બનાવી રહ્યા છે. પ્રાથમિક શિક્ષણ તેમજ પ્રાથમિક શાળામાં ભણતા બાળકોના

આખોલ નજીક ટ્રક અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે સર્જાયેલા અકસ્માતમાં ૧૫થી વધુ ઘાયલ

ડીસા, તા. ૨૮ આખોલમાં મહાકાળી મંદિર પાસે ગતરોજ મોડી રોડે ટ્રક અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જવા પામ્યો હતો. જેમાં પંદરથી વધુ વ્યક્તિઓ ઈજાગ્રસ્ત બની હતી. આ અકસ્માતની ઘટનાની જાણ ૧૦૮ને કરવામાં આવતા તાત્કાલિક સ્ટાફ સાથે દોડી આવેલ ૧૦૮ મારફતે ઘાયલોને ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લી જવામાં આવ્યા હતા. પ્રામ વિગતો મુજબ વાવ તાલુકાના ખીમાણા પાટર ગામે એક ઈસમનું મૃત્યું થતાં મુતકને પ્રાંતકક્ષાએ ડિઝાસ્ટર ઓરિએન્ટેશન વર્કશોપ યોજાશે

ચોમાસાની પૂર્વતે યારીના ભાગરૂપે તાલુકા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન યોજનાની સમીક્ષા તથા તાલુકા લાઈન ડીપાર્ટમેન્ટની સંપન્ન કાર્ય પદ્ધતિઓ અંગે પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને તાલુકાના તમામ લાઈન ડીપાર્ટમેન્ટના અધિકારીઓનો ઓરિએન્ટેશન વર્કશોપ યોજાશે. બાબડ પ્રાંતમાં ૩૦ એપ્રિલ-૨૦૧૨, મોડાસા પ્રાંતમાં ૨ મે-૨૦૧૨, ઈડર પ્રાંતમાં ૫ મે-૨૦૧૨ અને હિંમતનગરમાં ૧ મે-૨૦૧૨ દરમિયાન યોજાશે. દરેક લાઈન ડીપાર્ટમેન્ટના પ્લાનની સમીક્ષા હાથ ધરાશે.

રામસીંગજી માલાજી, સુભાભાઈ કાકરભાઈ, લાખાભાઈ સવજીભાઈ, જામાભાઈ સાડંગજી, રાણાભાઈ રૂપસિંહ, ભૂરાભાઈ વાઘાભાઈ, શ્રીરામ અમરાભાઈ, રામાભાઈ પીરાભાઈ, નાથાભાઈ સવજીભાઈ, રમેશભાઈ ધનજીભાઈ, રાણાભાઈ ગોંડાભાઈ, વઘાભાઈ નાગજીભાઈ, વર્ધાભાઈ લક્ષ્મણભાઈ, શીવરામભાઈ અમરાભાઈ અને ભાણાભાઈ રામાભાઈ સહિતનાઓને સમાવેશ થાય છે. આ અકસ્માતની જાણ થતા ડીસા રૂરલ પોલીસમથકમાં પી.આઈ. એમ.કે. રાણા પોલીસ કાંચલા સાથે દોડી આવ્યા હતા અને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. અકસ્માતમાં ઘાયલ ઈસમો રાજકુમાર પરીવારના હતા. જેઓને સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવાર આપ્યા બાદ વધુ સારવાર અર્થે ઓથોપેડીક સર્જન ડોક્ટર સુનીલ પટેલની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેરવા હતા.

ત્યૂકડી ખાતે બોધ છે વોચમેન ફેમીલી સાથે રહેવાની સગવડ મળશે.

૪૩, ગ્રીન પાર્ક સોસાયટી સ્કૂલ ઓફ એચીવર સામે ગાંધીનગર કોબા હાઈવે, કુડાસણ, ગાંધીનગર સંપર્ક : ૯૪૨૬૮૭૨૮૯૧ ફોન : ૨૯૨૮૨૯૨૫

બેડબ્રહ્મા પરિણીત યુવતીએ ગળે ફાંસો ખાધો

બેડબ્રહ્મા, તા. ૨૮ બેડબ્રહ્માના રેલવે સ્ટેશન પાસે રહેતા હસમુખલાલ મોહનલાલ પ્રજાપતિની પત્ની પાનીબેને (ઉં.વ. ૩૫) શુક્રવારના રોજ સાંજના સાડાસાત વાગ્યાના સુમારે પોતાના રહેણાંકના મકાનમાં કોઈ અગ્ન્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી હતી. આ અંગે મુતકના પતિ હસમુખભાઈ પ્રજાપતિએ બેડબ્રહ્મા પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ સંદર્ભે વધુ તપાસ એ.એસ.આઈ. જેઠાભાઈ જવાભાઈ ચલવાવી રહ્યા છે.

કાંકરેજના થરા ખાતે કિસાન હિત યાત્રાનું સ્વાગત કરાયું

કાંકરેજ તાલુકાના વેપારી મથક ગણાતા થરા માર્કેટ યાર્ડ ખાતે કિસાન હિત યાત્રા રથ લઈને ગામે ગામ ખુંદતા થરા મુકામે આવી પહોંચ્યા હતા. શ્રી આર. સી. કળદુના નેતૃત્વ અને ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શનથી આ રેલીનું આયોજન કરાયું છે અને ધરતી પુત્રો, ખેડૂતો માટેનો આ સંદેશ ૧૦૮ સભાઓને સંબોધી થરા માર્કેટ યાર્ડ ખાતે આવ્યો છે અને શ્રી કળદુએ કોંગ્રેસ સરકારે ખેડૂતોના વિરુદ્ધમાં ભરેલા પગલાં જેવા કે ગુજરાતની સરકાર કપાસનું ઉત્પાદન વધે, વિશ્વ બજારમાં તેજીથી નિકાસ વધે અને કિસાન આર્થિક રીતે સદર થાય તેવા પ્રયત્નો કરે છે. જ્યારે કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકાર રાતો-રાત કપાસની નિકાસબંધી ફરમાવી ગુજરાતમાં કપાસ પકવતા ખેડૂતો પાયામાલ થાય અને આર્થિક રીતે નુકસાની ભોગવે તેવા પૈતરા રચે છે. ખેડૂતનું હિત કલ્યાણ એ ભાજપની સરકારનું મુખ્ય ધ્યેય છે જ્યારે ખેડૂતોના હિત વિરોધી પગલાં લેવા અને ખેડૂતોને આત્મહત્યા તરફ દોરે જવા તે કોંગ્રેસના કૃત્ય છે, તેમ કહી કોંગ્રેસ ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યાં હતા.

Advertisement for Nitima Tyres, featuring CEAT and Apollo Tyres, with contact information for authorized dealers.

Advertisement for Asian Radhe Tiles, featuring a 1000 Sq. Ft. A/C Showroom with various tile options and contact details.

Advertisement for Exide Batteries, highlighting their reliability and availability for various vehicles.